
Je ²li$ ²de$ ²syllabe$ ²et ²de$ mot$ :

b

Je ²li$ ²de nouveaux mot$ :

le bal  - il est bossu
le robot  - il se bat
un but  - un bavard
il est barbu – le bol
le beurre - le bus

Je m’²entraine ²à ²lire ²le$ ²syllabe$ :
ba be bu  bo bi  bap bop  pe ba ab  ²ba  ²bi  ²bo ²be  ²bu  
Je ²li$ ²de$ ²phrase$ :
Mimi ne se bat pas avec Barbara. Barbara est l’amie de Mimi. 

a → ba → la banane, le bas
i → bi → il abime
o → bo → les sabots, un bobo
u → bu → il a bu, une bulle
oi → boi → il boit, une boite

B b  B ²b balle
²balle[b]
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b
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le bal
il se bat
un but  
le bol
le bus
la boule
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²ba  ²bi  ²bo ²be  ²bu 

a → ba → le bas
i → bi → il abime 
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u → bu → il a bu
e → be → un tube
oi → boi → il boit

B b  B ²b balle
²balle[b]
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o → bo → un bobo
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e → be → un tube
oi → boi → il boit

B b  B ²b balle
²balle[b]



Je ²li$ ²de$ ²syllabe$ ²et ²de$ mot$ :

ch

Je ²li$ ²de nouveaux mot$ :

il chasse - un choc
une chipie - chic
une peluche 
une vache - chêne
le cheval - la chèvre
je chuchote

Je m’²entraine ²à ²lire ²le$ ²syllabe$ :
chi  che cho chu  cha ché chou  ²cha  ²chi  ²cho ²che  ²chu  
Je ²li$ ²de$ ²phrase$ :
Malo a mis dans son sac des chips et du chocolat. 

a → cha → un chat
i → chi → une machine
o → cho → du chocolat
u → chu → un parachute
é → ché → le marché
ou → chou → un chou

ch ²ch chapeau
²chapeau[∫]
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Je m’²entraine ²à ²lire ²le$ ²syllabe$ :

chi  che cho chu  cha ché chou 
²cha  ²chi  ²cho ²che  ²chu  
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le renard - de

il remue – il repart

le repos – il a relu

Je te le dis.

Je lis le numéro. 

René fera le repas. 

le bec – la mer

le ver – Enzo

le fer – une perle

avec – il verse

C’est vert.

Il reste du sel. 

il tape – un âne

une pile – lire

la fée – la tortue

une salle – la vue

Il se lave.

Elle vole vite. 

La lettre e

[ɛ][ǝ]

le cheval - de

il remue – il repart

le repos – il a relu

Je te le dis.

Je lis le numéro. 

René fera le repas. 

le bec – la mer

le ver – il cherche

le fer – une perle

avec – il verse

C’est vert.

Il reste du sel. 

il tape – un âne

une pile – lire

la fée – la tortue

une salle – la vue

Il se lave.

Elle vole vite. 

La lettre e

[ɛ][ǝ]



Je mémorise ²le$ ²son$ :

d    b B   d d b    D b   d    d     ²b   ²d   B    d  b 

Je m’²entraine ²à ²lire ²le$ ²syllabe$ :

bo bi du ba bou de do Dou bu Ba du

²do ²ba ²be ²bi ²di ²bo ²da ²du ²bu ²de ²du

Je ²li$ ²de$ mot$ :
il a bu

il a du
un arbre

un bout

c’est doux

du bois

il doit

un drap

un bras

il dort

le bord

une table

une robe

c’est rude

à midi

Confusion de sons: 
²d, ²bb ²b d ²d
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Je m’entraine à lire les syllabes :

bal bel bur bor bil bar 
pul pur  pil pol pir par  

bal  bir bol bar    

bla plé blu blo pli plu
pru bri pro pri bra

pro bri pra pli
Je lis des mots :

une barre – il est barbu
c’est pur – le bord

il repart – un bol 

il prépare - elle a pris

une plume – une prune

le bras – la brume

Les syllabes de 3 lettres 2

Les syllabes de 3 lettres 2

Je m’entraine à lire les syllabes :

bal bel bur bor bil bar 
pul pur  pil pol pir par  

bal  bir bol bur

bla plé blu blo pli plu
pru bri pro pri bra

pro bri pra pli bru
Je lis des mots :

une barre – il est barbu
c’est pur – le bord

il repart – un bol 

il prépare - elle a pris

une plume – une prune

le bras – la brume


